

離開鞍平 24 年後，再回到鞍平事奉這兩年間，認識了不少弟兄姊妹，也覺得榮幸和大家一起同步生命這一程，一起事奉神、建立教會。

同時，透過大家，透過鞍平 29 年的歷史，更新了我對天父，我們鞍平的神，的認識。這更新令我歡喜快樂，令我充滿感恩，令我開口讚美我們的天父，鞍平的神。在這裏和大家分享：

## (一) 天父是引領鞍平走宣教路的神

當我 92 年為鞍平的發展方向求問神的時候，所得的答案是鞍平會是一間宣教的教會。

今天回望時，發現天父引領了鞍平走這宣教路已經 29 年了。無論鞍平經歷平順或崎嶇、晴天或暴風，大家都看見天父一直按着祂美好的旨意，超越眾人看為艱難的挑戰，創出許多「不可能」，帥領着鞍平行這宣教路。祂不斷呼召鞍平肢體們，一個又一個的持著鞍平的愛，帶著天父的心腸往普天下去見證基督，傳揚福音，建立教會。我為此十分感謝天父 29 年來的恩領。

我也十分感恩的是看見弟兄姊妹與宣教士們同行，例如為他們及工場祈禱、支持他們、聆聽他們的分享、關心他們及父母的需要、鼓勵他們、陪伴他們、接待他們等等。

雖然我們未能親身到他們的工場生活和事奉，但我們可以透過禱告和背後的支援與宣教士一起在這宣教路上同心行。這是在宣教歷史上、教會歷史上以及永恆的天國建立上，天父給予鞍平每一位肢體一份極重的榮耀。我們所奉獻的一分一毫、每一個禱告、每一個問候和安慰、每一次接待，都記在冊子上，讓每一位將來在基督台前接受獎賞。我為此感謝、讚美我們的天父。

數算恩典：請問自開堂以來，從鞍平出去的本土及海外的宣教士總共有多少人？

## (二) 天父是帶領鞍平貫徹始終的神

作為一間宣教的教會，可以承載永恆果效事奉的，便須是一間禱告的教會，眾肢體齊心將各樣事情交托主，觀看祂垂聽禱告的作為；同時也須和宣教士面對屬靈的爭戰，面對撒但的詭計、控訴、譏毀、攻擊、利用人的血氣和傳舌摧毀可愛的教會。

因為，撒但未必需要直接攻擊宣教士，而是攻擊差派/支持宣教士的教會。當教會受攻擊，在不同意見下發生紛爭、吵架、彼此傷害、肢體離開等等。這樣，撒但就足以傷害教會，也足以傷害遠在工場的宣教士，使宣教士心靈沈重、失望、難過，甚至影響工場中的事奉。嚴重的，宣教士需要離開工場了。結果，撒但便可以破壞宣教士的工場了。

我們如何回應羅馬書 10:13-15:

“因為「凡求告主名的就必得救」。

然而，人未曾信他，怎能求他呢？

未曾聽見他，怎能信他呢？

沒有傳道的，怎能聽見呢？

若沒有奉差遣，怎能傳道呢？

如經上所記：「報福音、傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美！」”

記得啟耀哥曾經在講台上提及舌頭的功用和可怕的力量。請讓我們一起努力學習聖靈掌控舌頭的功課。說話前，請讓我們培養心靈先問神三次的習慣-「是否真的須要說的？」免得我們快快說錯了得罪神。

感謝神，祂已應允我們心靈的禱告，建立不單有宣教異象的鞍平，也在每人心裏動工，使我們預備成為神大能的子民，榮耀祂的聖名。

親愛的弟兄姊妹，即使有傳道人來鞍平參與事奉，有傳道人按神呼召離開，請我們不要以為希奇。因為，鞍平的主就是大牧人是主耶穌基督，我們在祂裏面都互為肢體。祂要親自帥領鞍平完成地上的使命。傳道人有如天父手中的棋子，按祂的旨意和時間被安放、穿插、好成就祂的計劃，建立鞍平並與祂同在同工。有人栽種，有人澆灌，但真正叫人成長的是神。

這兩年間，我看見神施恩醫治、包紮、纏裹、安慰、鼓勵、扶持、幫助、加力和建立。我看見了肢體復興。感謝讚美神的作為。因為祂呼召，就必賜恩；祂成全鞍平，必保護看顧。

親愛的弟兄姊妹，請放心、安心。鞍平一直在神手掌中學習遵行祂的旨意。我們的天父確實是帶領鞍平貫徹始終的神。

鞍平是始於祂、聯於祂、也歸於祂。

願將一切尊貴、榮耀、頌讚都歸與我們的天父，鞍平的神。